ADS2238

Odkaz vetejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105487

Otazka: Ve vyobrazené situaci fidi¢ oranzového vozidla pfi predjizdéni cyklistu:

a) nemusel davat znameni o0 zméné sméru jizdy.
b) pfedjizdél cyklisty s nedostatecnym bo¢nim odstupem.

c) dodrzel dostateCny bocni odstup a predjel cyklisty bezpecné.



ADS2240

Odkaz verejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105488

e
||

Otazka: Ve vyobrazené dopravni situaci ridi¢ oranzového vozidla pfi predjizdéni
cyklista:

a) nemusel v tomto misté dodrzet bezpecny bocni odstup.

b) dodrzel bezpeény bocni odstup, ktery je zakonem stanoven na nejméné 2 m.

c) dodrzel bezpeény boc¢ni odstup, ktery je zakonem stanoven na nejméné 1,5 m.



ADS2241

Odkaz vetejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105489

Otazka: Ridié vozidla jedouci jednosmérnou pozemni komunikaci podél
zaparkovanych vozidel:

a) ma dobry pfehled o situaci na pozemni komunikaci, nic neomezuje jeho vyhled.

b) nesmi prekrocit zakonem stanovenou nejvy$Si dovolenou rychlost v ulici s
jednosmérnym provozem, a to 20 km/h.

c) musi vénovat zvySenou pozornost fizeni, zaparkovana vozidla omezuji vyhled.



ADS2242

Odkaz vetejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105490

Otazka: Ve vyobrazené dopravni situaci v souladu s pravidly silniéniho provozu:

a) smi fidi¢ zeleného vozidla projet kratky usek jednosmérnou pozemni komunikaci v
protisméru, protoZe vyjizdi z parkovaciho mista.

b) smi cyklista na jizdnim kole jet v protisméru na pozemni komunikaci s jednosmérnym
provozem.

c) fidi¢ z vyhledu nemUze v jednosmérné pozemni komunikaci o¢ekavat jizdu cyklisty v
protisméru.



ADS2250

Odkaz verejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105491

Otazka: Musi fidi¢ vozidla jedouciho v levém jizdnim pruhu ve vyobrazené dopravni
situaci zastavit vozidlo pied prechodem pro chodce?

a) Ne, protoze jede ve vzdalenéjSim jizdnim pruhu.
b) Ano, protoze zastavil vozidlo i fidi€ jedouci stejnym smérem.

c) Ne, ale jedna se o slusnost vuci chodci.



ADS2256

Odkaz verejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105492

Otazka: Co muize ocekavat fidi¢ vozidla z vyhledu v misté, kde je na vozovce ve
vyobrazené dopravni situaci vyznacena bila klikata ¢ara?

a) Pouze zvySeny vyskyt cyklisti na vozovce.

b) Misto vyzadujici zvySenou opatrnost, napfiklad zvySeny vyskyt vozidel odbocCujicich
na ucelovou pozemni komunikaci.

c) Spatny stav pozemni komunikace.



ADS2258

Odkaz vetejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105493

Otazka: Ve vyobrazené dopravni situaci:

a) fidi¢ ¢erveného vozidla nesmi odbocit vievo do mista vyznaceného Cervenymi
smérovymi sloupky.

b) fidi¢ vozidla z vyhledu musi umoznit v misté&, kde konc&i chodnik, pfejit chodcim na

druhou stranu vozovky, a to zpomalenim nebo zastavenim vozidla.

c) fidiCi vozidel musi dbat zvySené opatrnosti a pfizplsobit jizdu zvySenému vyskytu
chodcu na vozovce.



ADS2261

Odkaz verejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105494

Otazka: Musi fFidi€ vozidla z vyhledu v ukazce pfri vyjezdu z kruhového objezdu zastavit
vozidlo pred prechodem pro chodce a umoznit chodkyni prejit vozovku?

a) Nemusi, ale jedna se o slusnost a ohleduplnost.

b) Nemusi zastavit, zastavenim v misté vyjezdu z kruhového objezdu narusi plynulost
provozu na kruhovém objezdu.

c) Musi zastavit vozidlo a umoZznit chodkyni pFejit pfes pfechod pro chodce.



ADS2264

Odkaz vefejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105495

JIN

Otazka: Ve vyobrazené dopravni situaci fidi¢ vozidla z vyhledu:

a) sleduje situaci nejen pfimo pfed vozidlem, ale i chovani ostatnich u¢astnikd
silni¢niho provozu. Musi napfiklad pfedpokladat mozné nebezpeci, které predstavuiji
fidi€i zaparkovanych vozidel.

b) jede vzdy v levé €asti svého jizdniho pruhu, aby zajistil prostor pro vyjezd
zaparkovanych vozidel.

€c) ma povinnost umoznit vyjeti fidiCi zaparkovaného vozidla.



ADS2265

Odkaz vefejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105496

-
-

Otazka: Ve vyobrazené dopravni situaci:

a) mozné zvySené riziko predstavuje cyklista, ktery se nepohybuje v souladu s pravidly
silniéniho provozu a jede po chodniku a nasledné po pfechodu pro chodce.

b) mozné zvysené riziko pfedstavuje chodec na zastavce, ktery se nevénuje déni na
komunikaci, ale sleduje mobilni zafizeni.

C) mozné zvySené riziko predstavuje chodec, ktery dobiha na zastavku, ke které se
blizi autobus.
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ADS2270

Odkaz vefejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105497

Otazka: Mohl fidi¢ vozidla z vyhledu ve vyobrazené dopravni situaci o¢ekavat pohyb
chodcti na krajnici nebo na okraji vozovky?

d) Ne, pohyb chodcl zde byl dopravni znackou zakazan.
e) Ano, na vozovce byl vyznacen pruh pro chodce.

f) Ano, byl upozornén svislou dopravni znackou.
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ADS2276

Odkaz vefejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105498

Otazka: Mohl by Fidi€ vozidla z vyhledu ve vyobrazené dopravni situaci zastavit u
chodniku ve vyhrazeném jizdnim pruhu pro cyklisty, z divodu vystoupeni
spolujezdce?

a) Ne, ve vyhrazeném jizdnim pruhu pro cyklisty nesmi Fidi€ zastavit a stat.

b) Ano, ve vyhrazeném jizdnim pruhu pro cyklisty smi fidi¢ zastavit pro vystoupeni a
nastoupeni osob, ale nesmi zde parkovat po dobu delSi nez 3 min.

c) Ano, ve vyhrazeném jizdnim pruhu pro cyklisty smi fidi€¢ zastavit, mize zde i
parkovat.
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ADS2277

Odkaz vefejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105499

Otazka: Ridié motorového vozidla z vyhledu pii odboéovani vpravo:

a) nemusel dat prfednost v jizdé cyklistovi jedoucimu ve vyhrazeném jizdnim pruhu,
jednalo se o sludnost a ohleduplnost.

b) bezdlvodné omezil plynulost silniniho provozu tim, Ze daval pfednost v
jizdé cyklistovi v misté, kde cyklista prednost v jizdé nema.

c) nesmél omezit v jizdé cyklistu jedouciho ve vyhrazeném jizdnim pruhu.
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ADS2278

Odkaz vefejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105500

Otazka: Ve vyobrazené dopravni situaci fidi¢ vozidla z vyhledu:

a) dodrzel pfi pfedjizdéni cyklisty bezpecny boéni odstup.

b) nemusel o¢ekavat nahlé otevieni dvefi zaparkovaného vozidla. Pouze Fidi¢
zaparkovaného vozidla ma povinnost pfi otevirani dvefi neomezit projizdéjici fidice.

c) musel na kfizovatce dat pfednost v jizdé cyklistovi, ktery jel po hlavni pozemni
komunikaci.
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ADS2281

Odkaz verejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105501

Otazka: Mohl fidi€ vozidla z vyhledu ve vyobrazené dopravni situaci predjet jezdce na
kolobézce?

a) Ano, dopravni situace umoznila bezproblémové predijeti jezdce na kolobézce.

b) Ne, dopravni situace neumoznila bezpecné a ohleduplné predjeti jezdce na
kolobézce.

c) Ne, pfedjizdéni bylo zakazano svislou dopravni znackou.
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ADS2282

Odkaz vefejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105502

Otazka: Jezdec na kolobézce ve vyobrazené dopravni situaci:

a) musel pfed kruhovym objezdem vjet na chodnik a pokracovat v jizdé po chodniku.
b) mohl pfed kruhovym objezdem vjet na chodnik a pokracovat v jizdé po chodniku.

c) nesmél pfed kruhovym objezdem vjet na chodnik a pokraCovat v jizdé po chodniku.
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ADS2285

Odkaz vefejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105503

Otazka: Ve vyobrazené dopravni situaci:

a) nesmi fidi€ bilého osobniho vozidla pfedjizdét vozidlo z vyhledu bezprostredné pred
pfechodem pro chodce.

b) neni fidi¢ pfedjizdéjiciho vozidla povinen snizit rychlost jizdy nebo zastavit vozidlo
pred pfechodem pro chodce, protoZe v daném okamZiku pfedjizdi vozidlo.

”y v

c) prikazuje svisla dopravni znacka “Pfechod pro chodce” fidi€im zastavit pied
pfechodem pro chodce.
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ADS2287

Odkaz vefejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105504

Otazka: Ve vyobrazené dopravni situaci cyklista na jizdnim kole:

a) smi jet po vyznaCeném pfechodu pro chodce pouze v pfipadé, ze se neblizi zadné
vozidlo.

b) smi jet po vyznateném prechodu pro chodce bez omezeni.

c) nesmi jet po vyznaceném piechodu pro chodce.
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ADS2288

Odkaz vefejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105505

Otazka: Pri predjizdéni cyklisty ve vyobrazené dopravni situaci fidi€ oranzového
vozidla:

a) dodrzel pravidla silni€niho provozu.
b) nemusel davat znameni o zméné sméru jizdy.

c) nepouzil znameni 0 zméné sméru jizdy a zarovern nedodrzel povinny bezpecny
odstup od predjizdéného cyklisty.
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VDS2213

Odkaz verejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105506

Otazka: Ve vyobrazené dopravni situaci:

a) chodec nesmi vstoupit na pfechod pro chodce.

b) fFidi¢ (cyklista) musi zastavit vozidlo za vozidlem, které zastavilo pfed pfechodem
pro chodce, nebot fidi¢ nesmi pfedjizdét na pfechodu pro chodce a
bezprostfedné pred nim.

c) fidi¢ vozidla z vyhledu nesmi zastavit vozidlo pfed pfechodem pro chodce.
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VDS2217

Odkaz verejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105507

Otazka: Ve vyobrazené dopravni situaci:

a) fFidi¢ dodavky nesmi pouzit smérové svétlo pred prechodem pro chodce.

b) fidi€ (cyklista) nesmi predjizdét na pfechodu pro chodce a bezprostfedné pred
nim.

c) chodec vstoupil na vozovku v dobé&, kdy vozidlo muselo nahle zménit smér a
rychlost jizdy a tim nerespektoval pravidla silniéniho provozu.
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VDS2224

Odkaz verejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105508

Otazka: Ve vyobrazené dopravni situaci ridi€ pfri jizdé podél zaparkovanych vozidel:

a) je povinen predvidat mozny vyjezd vozidla nebo otevieni dvefi zaparkovaného
vozidla a pfizpUsobit tomu svou jizdu.

b) musi vzdy dodrzet bezpe&ny bocni odstup od zaparkovanych vozidel tak, aby méli
fidi¢i zaparkovanych vozidel prostor pro bezpecné otevieni dvefi vozidla.

c) je povinen zpomalenim nebo zastavenim umoznit vyjeti zaparkovanych vozidel.
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VDS2225

Odkaz verejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105509

Otazka: Které z vyobrazenych rizik je nejzavaznéjsi:

a) dva za sebou jedouci cyklisté, ktefi vytvofili pfekazku provozu.
b) fFidi¢ dodavky, ktery zasahuje do protismérného jizdniho pruhu.

c) protijedouci predjizdé&jici osobni vozidlo.
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VDS2228

Odkaz verejny: https://etesty.md.gov.cz/questionmediacontent/105510

Otazka: Ridié¢ pfijizdéjici k zastavce autobusu:

a) se nemusi zabyvat dénim v okoli autobusu, protoze autobus zastavil v zastavkovém
zalivu.

b) nesmi zabrzdit pfed pfechodem pro chodce, aby do n&j nenarazil fidi¢ jedouci za
nim.

c) musi pfedvidat mozny pohyb chodcu pfed pfedni ¢asti autobusu smérem do jizdni
drahy vozidel.
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105512

Otazka: Dojde-li pfi dopravni nehodé ke hmotné Skodé pouze na vozidle, jehoz
fidi¢ mél ucast na dopravni nehodé nebo ke hmotné Skodé na véci
prepravované v tomto vozidle neprevysujici 200 000 K¢:

a) nejsou uc€astnici dopravni nehody povinni ohlasit tuto nehodu policistovi.

b) jsou ucastnici dopravni nehody povinni neprodlené ohlasit tuto nehodu policistovi.

c) nesmi Ucastnici dopravni nehody tuto ohlasit policistovi.

105511

Otazka: Ugastnici dopravni nehody jsou povinni neprodlené ohlasit tuto udalost
policistovi, dojde-li pfi nehodé:

a) k hmotné Skodé prevysSujici zfejmé na nékterém ze zu€astnénych vozidel véetné
prepravovanych véci ¢astku 200 000 K¢&.

b) k hmotné Skodé prevySujici zfejmé na nékterém ze zucastnénych vozidel véetné
prepravovanych véci ¢astku 50 000 K&E.

c) k hmotné Skodé prevySujici zfejmé na nékterém ze zucastnénych vozidel véetné
prepravovanych véci ¢astku 30 000 K&E.

105510

Otazka: Ugastnici dopravni nehody jsou povinni neprodlené ohlasit policistovi:
a) nehodu, pfi niz doSlo k usmrceni nebo zranéni osoby nebo k hmotné Skodé
prevySujici zfejmé na nékterém ze zucastnénych vozidel v€etné prfepravovanych véci
¢astku 200 000 Ke.

b) nehodu, pfi niz doSlo k usmrceni nebo zranéni osoby; nejsou povinni ohlasit nehodu,
pfi niz doslo jen k hmotné Skodé bez ohledu na jeji vysi.

¢) kazdou nehodu bez ohledu na vysi hmotné Skody.
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105509

Otazka: Dojde-li pfi dopravni nehodé ke hmotné skodé na nékterém ze
zucastnénych vozidel véetné prepravovanych véci nizsi nez 200 000 K¢,
jsou ucastnici dopravni nehody povinni ohlasit tuto nehodu policistovi:

a) jestlize nemohou sami bez vynalozeni nepfiméreného usili zabezpedit obnoveni
plynulosti provozu na pozemnich komunikacich.

b) jestlize nehoda vznikla v disledku nedani pfednosti v jizdé.

c) jestlize je nutno nékteré ze zucastnénych vozidel odstranit pomoci odtahové sluzby.

Pojisténi vozidel
Otazka: Dojde-li pfi dopravni nehodé ke hmotné Skodé na nékterém ze
zucastnénych vozidel véetné prepravovanych véci nizsi nez 200 000 K¢,
jsou ucastnici dopravni nehody povinni ohlasit tuto nehodu policistovi:
a) jestlize pfi ni doslo k poSkozeni zivotniho prostfedi.

b) pokud o to pozada svédek dopravni nehody.

c) jestlize pfi ni vznikla Skoda na vozidle hromadné pFepravy osob.
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